

官方称就业补助数百亿 民追问：钱去哪了

新唐人



山东省青岛市2024年2月27日的招聘资讯，人们驻足查看。

中国经济持续下行，青年失业率攀升。10月12日，中共财政部发布一系列经济举措，其中提到“中央财政已下达就业补助667亿元（人民币，下同）”，引发舆论质疑。大陆网民纷纷追问：“钱都去哪儿了？”

民众广泛不信任中共

当天，中共财政部部长蓝佛安在国新办发布会上称，今年以来，中央财政下达就业补助资金667亿元，支持地方做好高校毕业生等重点群体就业、职业技能培训等工作。1-9月全国教育支出超过3万亿元。

很快这条消息被推上热搜榜，引发民众热议。

有人表示，“能公布资金去向明细吗？具体咋补助呢？这是广大人民群众最关心的事吧！”

“看‘实时’就知道大家对于这个政策有没有信心了。”

“政府拿的钱，下面给机构一部分，自己留一部分，就把这个补贴款套出来了。”“其实那个培训，被培训机构把钱拿走了。”

“这667亿就这么随便培训一下，就花完了吗？就业困难的，得到了什么？是真的技能培训，还是解决就业环境问题？”

“直接发钱，所谓的职业技能培训补助啥的，最后去哪里真不好说。”

“真的希望这种补助能进入到每个老百姓的腰包，千万不要进入各地劳动系统，一进去就难说了！”

“补助都进官员的腰包里了。”“谁攫取了利益谁还不清楚吗？”“钱总是会用在并不需要的人手里。”

还有人追问，“几百亿就业补贴，大学生：‘钱都去哪儿了？’”“这么多钱都用哪去了？”“到底谁在领就业补贴？”“我就想知道这个怎么领，谁领到了。”

“补助在哪，没到我手里啊，已经失业快一年了。”

“反正在失业中，也没有见补助，连失业金都申请不下来，不知道什么原因。”

“现在不仅是就业问题严重，失业问题也严重啊。”

“和打工人几乎没有半毛钱关系，关系户倒是又富了。”

“有多少是真正到老百姓口袋里的。”

天之骄子惨变烂尾娃

随着中国经济持续下滑，青年失业率飙升，数以百万计大学毕业生难以找到工作，有些人被迫接受低薪工作，甚至躺平靠父母的养老金过活。很快，“烂尾娃”一词今年在社交媒体上迅速流行。

中共统计局2023年6月公布16-24岁青年失业率为21.3%。之后暂停公布，今年1月突然恢复，公布青年失业率为14.9%，但排除了学生；7月，中共公布青年失业率为17.1%；8月为18.8%，再创新高。

名为“男孩派”的作者此前在网易发文表示，网上一博主就晒出了城市图书馆这样一幕：早上8点，图书馆就座无虚席了。因为现在有一大批毕业生，他们找不到工作，只能带着电脑，水杯，充电器，有的还带了午餐便盒，在这里“假装上班”，假装早出晚归，朝九晚五。

认真观察一下就能发现，他们在图书馆里面所进行的“工作”，其实就是不停地修改简历、刷招聘平台、上网求助及抱怨……

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

